

**Pro instalaci** software jsou pod záložkou „ke stažení“ k dispozici verze pro prostředí Windows a MacOS. Instalace se provede stažením příslušného samospustitelného souboru na vlastní počítač.

Plná verze je uložena ve složce „**DEMO**“ (obsahuje program, vzorovou databázi a dále složky se soubory, které jsou nezbytné pro provozování programu).

Verze pro síťové prostředí 4D je uložena ve složce „**Verze pro server**“.

Ve složce „**Upgrade**“ je uložena novější verze umožňující obměnu verze dříve instalované (mění se pouze programová část).

1/ **Instalace software pro prostředí Windows** se provede stažením příslušného instalačního dokumentu na vlastní počítač a otevřením (poklepání) tohoto dokumentu, kdy dojde ke spuštění procesu instalace. Prvním krokem je zobrazené okno s licenčním ujednáním, kde je nutno zatrhnout políčko „odsouhlasení ...“ a pokračovat tlačítkem „další“.

Ve druhém kroku je zobrazeno okénko ve kterém je přednastavena cesta ke složce, kde bude software nainstalován. Standardně je nabízena cesta C:\Program files\xxx, kde xxx je název složky pro umístění programu a jeho komponent. Pomocí tlačítka „najít“ lze instalaci provést na jiné požadované místo na disku. Tlačítkem „start“ bude instalace dokončena.

Po skončení instalace je zobrazeno okno ze zaškrtačivými políčky pro nastavení volby pokračování zobrazením úvodních informací a dále s možností okamžitého spuštění nově nainstalovaného software.

Pro opakované spuštění software je též vytvořen zástupce programu v nabídce START.

1/ **Instalace software pro prostředí MacOS** se provede stažením příslušného dokumentu na vlastní počítač do předem vybraného adresáře a následným otevřením (poklepání) tohoto dokumentu dojde k jeho rozbalení z komprimovaného stavu.

Instalaci plné verze je nutno provést do předem vytvořeného prázdného adresáře. Pro opakované spuštění je vhodné si vytvořit zástupce samotného programu na ploše počítače.

Instalaci upgrade provedte do pomocného adresáře s následným překopírováním rozbaleného dokumentu do adresáře s dříve instalovaným programem (záměna dříve nainstalované verze).